
חדוא 1
פרק 22 - אינטגרלים של פונקציות רציונליות

תוכן העניינים

1. אינטגרלים של פונקציה רציונלית י 1

2. חילוק פולינומים ואינטגרלים של פונקציה רציונלית י 3

3. אינטגרלים שמשלבים הצבה ופונקציה רציונלית י 4
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 אינטגרלים של פונקציה רציונלית 

 שאלות 

 : הבאיםאת האינטגרלים  וחשב
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 תשובות סופיות 
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 חילוק פולינומים ואינטגרלים של פונקציה רציונלית 

 שאלות 

 : הבאיםאת האינטגרלים  וחשב
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 תשובות סופיות 
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 אינטגרלים שמשלבים הצבה ופונקציה רציונלית 

 שאלות 

 : הבאיםאת האינטגרלים  וחשב
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 תשובות סופיות 
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 נוסחאות 
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